JIEKIIUSA Ne 13 (mpoaosixeHue)

13.1.2yeKkTposanuTHYecKass JUCCONUAUS BOAbI
HGTp}IHOB N.B. — kaura «CaMOG HGO6I>IKHOB€HHO€ BCIICCTBO B MUPCH.
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13.2.Boxopoansbiii mokasareasb pH.
KHCI0THOCTD MITH IIETOYHOCTh PacTBOpA: MIKaJA.

pH=-1gCy+ u pOH =1g Coy-

pH + pOH = 14; pH = 0-7 — xucnbie pacTBOpPHI

pH = 7-14 — meno4yHbie pacTBOPHI

13.3.ITpousBenenue pacreopumoctu (I1P).

TpyaHopacTBOprMBIE BEIIECTBA B CHIIbHOPA30aBIECHHBIX PACTBOPAX
MTPOSIBJISIFOT CBOMCTBA CUJIBHBIX JIEKTPOJIUTOB:

Ag,CO; — 2Ag" + CO5”
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13.4.I'maposiu3 coJieii.

Onpenesenue:

a). 2uopoau3 conu cnado2o0 OCHOBAHUA U CUTbHOU KUCIOMbL:
3+ -
AICl; & Al + 3CI " :

1. AP + H,0 & (AIOH)** + H',

2. (AIOH)** = H,0 < Al(OH)", + H",

3. AI(OH)*, + H,0 < | AI(OH)*, + H*.
pH <7

K

KAI/IC.K—TI;I KLLI/IC.OCH.

0). rUAPOIHN3 COJIH CJIA00H KHCJIOTHI M CUJILHO OCHOBAHMSI .
2-
Na,SO; <> 2Na" + SO’; — pacTBopeHue,

K
——= - 1.50%; + H,0 < HSO 3 + OH’

KAI/IC.K—TI;I

K, =

2. HSO_g + H20 > HgSOg + OH
pH>7
B) THAPOJIU3 COJIH CJ1a00# KMCJIOTHI U CJ12a00r0 OCHOBAHMS:

pactBoperne Al,(CO3); <> 2A1% +3C05*, pH=~7

2A1% + 20H, < 2AI0H?" 5

K
K, = 2

K,CLI/IC.K—TbI K,CLI/IC.OCH.

3CO5” + 3H,0 «>3HCO; +

T). COJIb CUIIBHOM KHMCJIOTBI U CHJIBHOI'O OCHOBAHUSI:

n). Heoopatumbri ruaponmu3  SbCls + 3H,0 — H3SbO, + 5HCI
SiS, + 3H,0 — H,SiO; + 2H,S

0 .
[Ipu T"1, rugponus 1; cMelIeHUE PaBHOBECHS, XpPAaHEHUE PACTBOPOB COJIECH B
XOJIOJUIbHUKE.



